

















平成 29 年 10 月 6 日

ハウステンボスから生まれた電力会社



リトル・ママフェスタ福岡 2017 秋 出展のお知らせ

平素より『たのしいでんき』をご愛顧賜りまして、誠にありがとうございます。

HTB エナジー株式会社は、2017 年 11 月 21 日 (火) に、エルガーラホールにて開催されるママたちが知って得する情報満載のイベント「リトル・ママフェスタ福岡 2017 秋」に出展いたします。

当日会場にご来場された方に、会場限定の特典をご用意しております。

- (1) 当日会場で電気のお申込みをいただくと、先着 30 名様に 2000 円分の QUO カードをプレゼント!
- (2) 電気の簡単なアンケートにお答えいただくと、その場でノベルティをプレゼント!

当社ブースにて皆様のご来場を心よりお待ちしております。 どうぞお気軽にご参加ください。

【開催概要】

イベント名	リトル・ママフェスタ福岡 2017 秋
	◇イベント URL: http://www. I-ma. jp/festa/2017autumn/
開催日時	2017年11月21日(火)10:00~16:00
会場	エルガーラホール・パサージュ広場(福岡県福岡市中央区天神 1-4)
	◇会場 URL: http://www.elgalahall.co.jp/
入場料	入場無料、入退場自由
主催	リトル・ママフェスタ実行委員会/株式会社リトル・ママ

※イベントの詳細・注意事項等につきましては、上記「リトル・ママフェスタ福岡 2017 秋」イベント URL にてご確認ください。

本件に関するお問い合わせ先

≪HTB エナジーお客さまセンター≫ 受付時間:10:00~18:00(平日) 電話番号:050-3852-1193

E メール:info2@htb-energy.co.jp

















